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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 26/04/2018.  
  

      

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 21ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 26 de abril de 2018.     
  

       

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

  

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 29/18 – Poder Legislativo  – Evandro Maracujá  (2ª  Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Manuel Raimundo Rodrigues Neto, o Título de Cidadão Caucaiense.   

 

Projeto de Lei N° 30/18 – Poder Legislativo  – Neto do Planalto (2ª Discussão e Redação Final) 

Considera de Utilidade Pública o Caucaia Esporte Clube.   

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 53/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a criação da Central de Marcação de Exames 

neste Município.  

 

Indicação n° 54/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a criação da Clínica do Homem, no Bairro da 

Jurema, neste Município.  

 

Indicação n° 55/18 – Fábio Herlândio (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Municipal a pintura de faixa de pedestre em formato 3D em todo o perímetro urbano 

deste Município. 

 

REQUERIMENTOS       

    

GERMANA SALES 

    

Nº 461/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Finanças, Planejamento e Orçamento o pagamento da 

progressão do nível médio. 

  

Nº 462/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Turismo e Cultura a compra de novos instrumentos musicais 

para a Banda de Música da Prefeitura. 

 

DIMAS   

    

Nº 467/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia a pavimentação asfáltica da Estrada 

da Lagoa dos Caetanos ao Poço Verde na BR-020, neste Município.  
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Nº468/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a construção de uma praça com 

academia ao ar livre na comunidade do Minguaú, vizinho a Igreja Católica na BR-020, neste Município 

  

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 469/18    

Requer a SEINFRA a reforma da praça da Tabuba e a implantação de academia ao ar livre. 

  

IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 470/18    

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto a Secretaria do Patrimônio a troca da iluminação de amarela pela 

Branca das Ruas:  01, Rua 02, Rua  03  e Rua 04,   Jurema Parque, grande Jurema neste Município. 

  

Nº 47118    

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto a Secretaria do Patrimônio a troca da iluminação de amarela pela  

Branca, da Rua José Marinho, dos condomínios José Lino da Silveira, Araturi, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES  

    

Nº 472/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma Praça pública, com Areninha, quiosques e playground no terreno em torno da igreja de 

Santa Maria Goretti localizada na comunidade da Mangabeira. 

 

Nº 473/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a implantação de rede 

de esgoto, saneamento básico, a  pavimentação e o recapeamento  asfáltico nas Ruas  Paulo Pedro , Travessa 

Dos Gadelhas, João Tavêra, Raimundo Ferreira, Cícera Nogueira, São José e Estelita Lopes, Kaiçara, no 

bairro Mestre Antônio. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 
 

Nº 47418    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura  (Kleber Correia Lima Filho ), fazer o sanear das ruas: Joao Rocha, Júlio Rocha e Catoche 

Bairro, Esplanada do Araturi, Km 14 , neste Município. 

    

NETO DO PLANALTO 
 

Nº 475/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, a construção de uma Areninha, 

com calçadão, no Campo do Afonso, localizado no Bairro Nova Cigana, neste Município.  

 

Nº 476/18    

Requer ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte – DNIT, instalação de semáforo com 

faixa para pedestres na BR-222, defronte ao Convento das Irmãs Cordimarianas, no Bairro Pabussú, neste 

Município. 
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MICKAUÊ  

    

Nº 477/18    

Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, saneamento básico para a Rua São 

Raimundo, Rua São Francisco, Rua Santa Helena e Rua São Miguel, do Bairro, Itambé II, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO  

   

Nº 478/18    

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto a Secretaria do Patrimônio a iluminação do anfiteatro localizado na 

Praça Maria Franco, na entrada de Caucaia. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

        

   

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 

 

    

4 - ORDEM DO DIA     

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 29/18 – Poder Legislativo  – Evandro Maracujá  (2ª  Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Manuel Raimundo Rodrigues Neto, o Título de Cidadão Caucaiense.   

 

Projeto de Lei N° 30/18 – Poder Legislativo  – Neto do Planalto (2ª Discussão e Redação Final) 

Considera de Utilidade Pública o Caucaia Esporte Clube.   

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 53/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a criação da Central de Marcação de Exames 

neste Município.  

 

Indicação n° 54/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a criação da Clínica do Homem, no Bairro da 

Jurema, neste Município.  

 

Indicação n° 55/18 – Fábio Herlândio (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Municipal a pintura de faixa de pedestre em formato 3D em todo o perímetro urbano 

deste Município. 

 

 

 

 

 

 

 



4 
 

REQUERIMENTOS       

    

GERMANA SALES 

    

Nº 461/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Finanças, Planejamento e Orçamento o pagamento da 

progressão do nível médio. 

  

Nº 462/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Turismo e Cultura a compra de novos instrumentos musicais 

para a Banda de Música da Prefeitura. 

 

DIMAS   

    

Nº 467/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia a pavimentação asfáltica da Estrada 

da Lagoa dos Caetanos ao Poço Verde na BR-020, neste Município.  

 

Nº468/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a construção de uma praça com 

academia ao ar livre na comunidade do Minguaú, vizinho a Igreja Católica na BR-020, neste Município 

  

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 469/18    

Requer a SEINFRA a reforma da praça da Tabuba e a implantação de academia ao ar livre. 

  

IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 470/18    

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto a Secretaria do Patrimônio a troca da iluminação de amarela pela 

Branca das Ruas:  01, Rua 02, Rua  03  e Rua 04,   Jurema Parque, grande Jurema neste Município. 

  

Nº 47118    

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto a Secretaria do Patrimônio a troca da iluminação de amarela pela  

Branca, da Rua José Marinho, dos condomínios José Lino da Silveira, Araturi, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES  

    

Nº 472/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma Praça pública, com Areninha, quiosques e playground no terreno em torno da igreja de 

Santa Maria Goretti localizada na comunidade da Mangabeira. 

 

Nº 473/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a implantação de rede 

de esgoto, saneamento básico, a  pavimentação e o recapeamento  asfáltico nas Ruas  Paulo Pedro , Travessa 

Dos Gadelhas, João Tavêra, Raimundo Ferreira, Cícera Nogueira, São José e Estelita Lopes, Kaiçara, no 

bairro Mestre Antônio. 
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EVANDRO MARACUJÁ 
 

Nº 47418    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura  (Kleber Correia Lima Filho ), fazer o sanear das ruas: Joao Rocha, Júlio Rocha e Catoche 

Bairro, Esplanada do Araturi, Km 14 , neste Município. 

    

NETO DO PLANALTO 
 

Nº 475/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, a construção de uma Areninha, 

com calçadão, no Campo do Afonso, localizado no Bairro Nova Cigana, neste Município.  

 

Nº 476/18    

Requer ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte – DNIT, instalação de semáforo com 

faixa para pedestres na BR-222, defronte ao Convento das Irmãs Cordimarianas, no Bairro Pabussú, neste 

Município. 

  
 

MICKAUÊ  

    

Nº 477/18    

Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, saneamento básico para a Rua São 

Raimundo, Rua São Francisco, Rua Santa Helena e Rua São Miguel, do Bairro, Itambé II, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO  

   

Nº 478/18 
Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto a Secretaria do Patrimônio a iluminação do anfiteatro localizado na 

Praça Maria Franco, na entrada de Caucaia. 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


